

На гастроли в ОАР

Вчера большая группа артистов балета Театра имени С. М. Кирова выехала в Москву, чтобы затем отправиться на гастроли в Объединенную Арабскую Республику. В этой поездке советское балетное искусство будут представлять такие мастера хореографии, как Н. Дудинская и К. Сергеев, А. Шелест и И. Бельский. Наряду с ними в гастролях примет участие много молодежи — лауреаты и участники VII Всемирного фестиваля в Вене И. Колпакова, Ю. Соловьев, А. Грибов, Г. Комлева, А. Сапогов, И. Чернышев и другие.

Жители Александрии, Каира и других городов ОАР увидят жемчужины классического балета — «Лебединое озеро» и «Жизель». Советские артисты покажут также балет «Каменный цветок» в постановке молодого ленинградского балетмейстера Ю. Григоровича.

Артистам балета, остающимся в Ленинграде, предстоит напряженная работа — участие в спектаклях текущего репертуара, репетиции новых балетных постановок. Поэтому в ряды кордебалета встанут воспитанники Ленинградского хореографического училища.

Новые партии готовит молодежь театра. Так, Н. Макарова и Н. Долгушин впервые выступят в ролях Жизели и Альберта («Жизель»), К. Рассадин исполнит роли Шурале в одноименном балете и Эспада в «Дон Кихоте».

Е. ПЕТРОВА

5
ЛЕНИНГРАД.

С М Е Н А

17 ДЕК 1959